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Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 

Calea Dorobanților nr. 3, Cluj-Napoca, Cluj, Cod poștal: 400118 

Tel: 00-40-264-431550, E-mail: secretariat@nord-vest.ro 

Program: Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 

Obiectiv de politică 1: O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei 

transformări economice inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale 

Prioritatea 1: O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice 

Obiectiv specific 1.3: Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de 

locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive 

 

APEL DE PROIECTE: PRNV/2023/131.D/1 

 

Anexa IV 

Versiunea 2 publicată la data de 5 septembrie 2023 

 

 

LISTA DOMENIILOR DE ACTIVITATE ELIGIBILE 

CONFORM SCHEMEI DE AJUTOR DE STAT  

“INVESTIȚII PRODUCTIVE INOVATOARE PENTRU IMM-URILE DIN REGIUNEA 

DE DEZVOLTARE NORD-VEST” 

 

 
Domeniul I.1. – AGROALIMENTAR 

• Aplicarea tehnologiilor digitale și robotizate în agricultură - smart agri 

 

Domeniul I.2. – COSMETICE ȘI SUPLIMENTE ALIMENTARE 

• Producţia de cosmetice şi suplimente alimentare naturale (bio/organice), fără aditivi chimici 

dăunători sănătăţii, în special: a) dermatocosmetice, b) nutraceutice, fitochimice/fitoproduse, c) 

produse cosmetice şi suplimente alimentare care utilizează extracte naturale bazate pe resurse unice 

regionale (de ex. plante, fructe, material sericigen, etc.), d) nutricosmetice (cosmetice și suplimente 

alimentare). 
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Domeniul I.3. – SĂNĂTATE 

• Inovare de bunuri și servicii în oncologie, în special în domeniul tratamentelor personalizate cu 

produse noi (de ex. nutraceutice, fitochimice/fitoproduse), respectiv inovare în prevenție și 

tratament. 

• Inovare în balneologie prin servicii și bunuri noi, utilizând resursele de apă cu efect curativ. 

• Robotică medicală (domeniu de vârf al roboticii, care poate duce la îmbunătățirea sistemului 

medical românesc și european, pe de-o parte, și la creșterea calității vieții pe de altă parte). 

• Diagnosticarea precoce și monitorizarea unor afecțiuni cu incidență ridicată la nivel local sau 

mondial cu ajutorul unor tehnici non-invazive. 

• Diagnosticul la distanță prin scăderea operator dependenței a metodelor diagnostice actuale sau 

generarea de metode diagnostice noi (mai ales în contextul unei pandemii declarate). 

• Nanotehnologii și nanometode pentru aplicații în diagnosticul și terapia țintită. 

• Îmbătrânire activă și independentă inovatoare. 

• Metode de prevenție (tehnologii, medicamente, vaccinuri) pentru limitarea efectelor distructive 

ale pandemiilor cauzate de virusuri patogene. 

• Biomateriale, bioimplante, printare 3D, reconstrucție de organ. 

• Biosenzori pentru diagnostic. 

• Telemedicină și modelare de programe informatice utilizând inteligența artificială. 

• Dezvoltarea de aparatură/mijloace medicale inovative. 

• Soluții de decontaminare/dezinfecție COVID prin servicii robotizate autonome (ca răspuns urgent 

la măsurile de reorganizare socio-profesională necesară adaptării la noul Coronavirus). 

• Robotică terapeutică în combinație cu inteligența artificială cu aplicații în zona autismului, asistării 

persoanelor cu handicap, protezelor și exoscheletelor active, asistării sociale a persoanelor în vârstă, 

dar și pentru robotizarea serviciilor din spitale; 

• Bioinformatică cu focus pe oncologie; 

• Dezvoltarea soluțiilor tehnice de telemedicină, utilizarea de big data, introducerea tehnologiilor IoT 

și asigurarea securității cibernetice; 

• Inginerie biomedicală în vederea realizării de dispozitive medicale; 

• Inovare in turism pentru stil de viață sănătos (turismul balnear, recuperare medicală, nutriție și 

dietetică, turismul accesibil) 
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LISTA coduri CAEN orientative (vor fi folosite în procesul de evaluare pentru stabilirea 
corespondenței dintre domeniile de activitate eligibile și codificarea conform Nomenclatorului 
statistic al activităților economice), conform Strategiei de Specializare Inteligentă a Regiunii de 
Dezvoltare Nord-Vest  
Direcții de specializare în producție opțiuni strategice (Coduri CAEN diferențiate în Strategia de 

Specializare inteligentă la secțiunea Antreprenoriat inovator – opțiuni strategice) 

Clasa 

CAEN  
Descrierea clasei CAEN  

1320 Producția de țesături 

1330 Finisarea materialelor textile 

1391 Fabricarea de metraje prin tricotare sau croșetare 

1392 
Fabricarea de articole confecționate din textile (cu excepția îmbrăcămintei și lenjeriei de 

corp) 

1393 Fabricarea de covoare și mochete 

1394 Fabricarea de odgoane, frânghii, sfori și plase 

1395 
Fabricarea de textile nețesute și articole din acestea, cu excepția confecțiilor de 

îmbrăcăminte 

1396 Fabricarea de articole tehnice și industriale din textile 

1399 Fabricarea altor articole textile n.c.a. 

2011 Fabricarea gazelor industriale 

2012 Fabricarea coloranților și a pigmenților 

2013 Fabricarea altor produse chimice anorganice, de bază 

2014 Fabricarea altor produse chimice organice, de bază 

2015 Fabricarea îngrășămintelor și produselor azotoase 

2016 Fabricarea materialelor plastice în forme primare 

2017 Fabricarea cauciucului sintetic în forme primare 

2041 Fabricarea săpunurilor, detergenților și a produselor de întreținere 

2042 Fabricarea parfumurilor și a produselor cosmetice (de toaletă) 

2052 Fabricarea cleiurilor 

2053 Fabricarea uleiurilor esențiale 

2059 Fabricarea altor produse chimice n.c.a. 

2611 Fabricarea subansamblurilor electronice (module) 

2612 Fabricarea altor componente electronice 

2620 Fabricarea calculatoarelor și a echipamentelor periferice 

2630 Fabricarea echipamentelor de comunicații 

2640 Fabricarea produselor electronice de larg consum 

2651 Fabricarea de instrumente și dispozitive pentru măsură, verificare, control, navigație 

2652 Producția de ceasuri 
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Clasa 

CAEN  
Descrierea clasei CAEN  

2660 Fabricarea de echipamente pentru radiologie, electrodiagnostic și electroterapie 

2670 Fabricarea de instrumente optice și echipamente fotografice 

2680 Fabricarea suporturilor magnetice și optice destinate înregistrărilor 

2711 
Fabricarea motoarelor, generatoarelor și transformatoarelor electrice și a aparatelor de 

distribuție și control a electricității 

2712 Fabricarea aparatelor de control și distribuție a electricității 

2720 Fabricarea de acumulatori și baterii 

2731 Fabricarea de cabluri cu fibră optică 

2732 Fabricarea altor fire și cabluri electrice și electrocasnice 

2733 Fabricarea dispozitivelor de conexiune pentru fire și cabluri electrice și electronice 

2740 Fabricarea de echipamente electrice de iluminat 

2751 Fabricarea de aparate electrocasnice 

2752 Fabricarea de echipamente casnice neelectrice 

2790 Fabricarea altor echipamente electrice 

2811 
Fabricarea de motoare și turbine (cu excepția celor pentru avioane, autovehicule și 

motociclete) 

2812 Fabricarea de motoare hidraulice 

2813 Fabricarea de pompe și compresoare 

2814 Fabricarea de articole de robinetărie 

2815 
Fabricarea lagărelor, angrenajelor, cutiilor de viteză și a elementelor mecanice de 

transmisie 

2821 Fabricarea cuptoarelor, furnalelor și arzătoarelor 

2822 Fabricarea echipamentelor de ridicat și manipulat 

2823 
Fabricarea mașinilor și echipamentelor de birou (exclusiv fabricarea calculatoarelor și a 

echipamentelor periferice) 

2824 Fabricarea mașinilor-unelte portabile acționate electric 

2825 
Fabricarea echipamentelor de ventilație și frigorifice, exclusiv a echipamentelor de uz 

casnic 

2829 Fabricarea altor mașini și utilaje de utilizare generală n.c.a. 

2830 Fabricarea mașinilor și utilajelor pentru agricultură și exploatări forestiere 

2841 Fabricarea utilajelor și a mașinilor-unelte pentru prelucrarea metalului 

2849 Fabricarea altor mașini-unelte n.c.a. 

2891 Fabricarea utilajelor pentru metalurgie 

2892 Fabricarea utilajelor pentru extracție și construcții 

2893 Fabricarea utilajelor pentru prelucrarea produselor alimentare, băuturilor și tutunului 

2894 Fabricarea utilajelor pentru industria textilă, a îmbrăcămintei și a pielăriei 

2895 Fabricarea utilajelor pentru industria hârtiei și cartonului 

2896 Fabricarea utilajelor pentru prelucrarea maselor plastice și a cauciucului 

2899 Fabricarea altor mașini și utilaje specifice n.c.a. 
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Clasa 

CAEN  
Descrierea clasei CAEN  

2910 Fabricarea autovehiculelor de transport rutier 

2920 Producția de caroserii pentru autovehicule; fabricarea de remorci și semiremorci 

2931 
Fabricarea de echipamente electrice și electronice pentru autovehicule și pentru motoare 

de autovehicule 

2932 Fabricarea altor piese și accesorii pentru autovehicule și pentru motoare de autovehicule 

3250 Producția de dispozitive, aparate și instrumente medicale și de laborator 

8621 Activități de asistență medicală generală 

8622 Activități de asistență medicală specializată 

8690 

Alte activități referitoare la sănătatea umană 

Investițiile care vizează această clasă sunt eligibile doar dacă sunt implementate într-o 

stațiune balneoclimaterică. 

8710 Activități ale centrelor de îngrijire medicală 

9321 Bâlciuri și parcuri de distracții 

9329 Alte activități recreative și distractive n.c.a. 

 

 


